

## «День России»

Накануне Дня России в нашем детском саду прошло физкультурно-спортивное развлечение для детей старшего дошкольного возраста, посвящённое этому событию, направленное на формирование у детей представлений о России, как государстве, о родной стране, воспитании чувства любви к родному краю, Родине.

На празднике ребята читали стихи о символике нашей страны, о Родине, о родном крае и счастливом детстве, танцевали, играли и соревновались.

В торжественном молчании стояли маленькие граждане России, когда звучал гимн страны. С достоинством держали флаг.

Дети понимают, что День России – праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Этот праздник – символ национального единства и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

С Днем России! Мира, тепла, добра, радости и света! Пусть каждый день начинается с хороших новостей и радостных событий!











